PRUEBA 1 DE MATEMATICAS PARA LA
EMPRESA I. GRUPO G

Noviembre 2009

1. ;Cual de las siguientes igualdades es vélida para todo x y para todo y?

(a) (37" =3"
(b) 375% = (15)* —
(c) 373Y = 3%

1
2. ;Cual de las siguientes expresiones es igual a 3 In(a) + In(b)?

(a) In(vab?) —
(b) In(ya +1)
(c¢) In(3ab)

3. Si e* =y, entonces :

(a) lnz =y
(b) ny =z —
(c) In(e¥) =z

1
4. El dominio de la funcién f(x) = @ D) es:
n(z

(a) {r e R/ z > 0}

(b) {r € R/ £ 0} —
(c) {reR/xz>1}

5. Dada una funcién f, su dominio Dom(f) viene dado por:
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(a) {yeR/y=f(z)}
(b) {(z,y) €R* /y = f(x)}
(¢) {zeR/3f(z)} —

6. Una funcién f: D CR — R es continua en a € D si:
(a) lim,_, f(2)

(b) lim,_, f(x)
(¢) limg—s(a) f(2) = a

Il
S

I
~

(a) —

7. Una funcién f : D C R — R es creciente en un intervalo I C D siy
sélo si:

(a) para cualquier par de nimeros 1, x5 € [ tales que z; < x2 se
verifica que f(z1) < f(xq).—

(b) para cualquier par de nimeros z1, x5 € R se verifica que f(z1) <
f(z2).

(c) para cualquier par de niumeros x1, o € I se verifica que f(x1) <

f(za).

8. Dada una funcién f : D C R — R creciente en un intervalo I C D ,
jcudl de las siguientes funciones es DECRECIENTE en [7:

1
(a) g(z) = m -

(b) g(z) =2f(x)
(c) g(z) = f(z) +2
2x

9. El valor del limite lim, ., — es:
Inz
(a) O
(b) 2
(¢) +o0 —
3
10. El valor del lfmite Ii o\
. valor 11m1 1m.._. — €S
o A TmRE im0 0 T
(a) 6
2
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11.

12.

13.

14.

15.

Sea una funcién f : D C R — R tal que lim,_, f(z) = 0, entonces
lim, o In(f(2)?) es:

Sean dos funciones f : D C R — Ry g: D C R — R tal que

lim, o f(x) =2, y lim, ¢ g(z) = +00 entonces lim,_o %:
(a) Vale 0—
(b) Vale 400

(c) Es indeterminado
Sea una funcién f: D C R — R, la definicién de f'(a) es:

fla+h) = f(a)

(a) limhﬂg h —
: fla+h)+ f(a)

(b) limp_o .

() limy_q a— h})l + f(a)

Sean dos funciones f : D C R — Ry g: D C R — R continuas
en todos los puntos de D, jcudl de las siguientes funciones es siempre
continua en todos los puntos de D?

f(@)
(a) e 9(x)
(b) ef@=9@)

Sea una funcién f: D C R — R, tal que lim, .., f(x) = 3, entonces

(a) y = 3 es una asintota horizontal—

(b) & = 3 es una asintota vertical
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(c) No son ciertas a) ni b)

2
16. La funcién derivada de f(z) = In :[:—1—3 es:
1 1 1
o) 3 (ig s )
2\r+2 x-3
1 1 1
b) =
(b) 2 <x+2+x—3)
1 )
(C) ) :E—|—2($_3)2
-3
17. La funcién derivada de f(z) = \/e®(22 + 1) es:
1 2
a) ————=€"(2*+2x+1) —
@5 (22 + 1) ( )
1
b) ————c"(2? + 1
b5 (22 + 1) ( )

(c) ver(ax?+1)e"2z

18. Dada una funcién f: D C R — R, tal que la recta tangente a la curva
y = f(z) en el punto (a, f(a)) es y = 3z — 2, entonces

(a) f'(z)
(b) f/(a)
(c) f'(a)
19. Si el coste total de fabricar 50 unidades de un producto es 100 y el

coste marginal es 20, el coste aproximado de fabricar 52 unidades del
producto es:

3z
3 —=
3a

(a) 104
(b) 140—
(c) 40

f(15) — (1)

20. Dada una funcién f: D C R — R, el valor de O A es:

~~
SN—
-
—
S~—
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(a) La tasa de cambio en z = 1 para Az = 0.5.
(b) La elasticidad media en z = 1 para Az = 0.5.—
(c) La tasa de cambio instantdnea en z = 1
21. Sabiendo que la elasticidad de la demanda D en p = 20, vale ED(20) =
3, si el precio disminuye un 5%, la demanda:
(a) Aumenta un 15%
(b) Disminuye un 15%—

(c) Disminuye un 3%

22. Sea una funcién cuya gréfica es:

jcudl de las siguientes opciones son vilidas para esta funcién?

(a) Es creciente y convexa en todo su dominio.
(b) Es decreciente y céncava en todo su dominio.

(c) Es creciente en todo su dominio pero en un intervalo es céncava y
en otro es convexa.—
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